

期指上市近3月 私募狂赚3000万

上半年A股市场跌跌不休,不仅多数散户深套其中,就连一向成绩不错的私募也大感头疼。不过,也有私募“与时俱进”,借助4月16日上市的股指期货进行套期保值,给手中的股票上“保险”。活跃于南京私募界的上海明臻投资管理公司负责人杨先生近日就表示,期指上市以来,投入的9000万资金带来了3000万的利润。“股指期货真是个好工具,不仅抵消了我手中大小非股价下跌以及增发股破发带来的浮亏,还净赚了1000万。”而杨先生的秘诀则是:抓住市场机遇,勤看财经评论,熟谙现货市场主流资金动向。



交通银行发售
2010年第三期凭证式国债

交通银行于7月12日—7月26日发售2010年第三期凭证式国债,本期国债一年期年利率为2.6%;三年期年利率为3.73%。本期国债面向社会公众发行,以百元为起点并按百元的整数倍发售。本期国债为记名国债,可以挂失,可以提前兑取和办理质押贷款,但不得更名,不可流通转让。对个人发行部分实行实名制。全市各大网点均有销售,欢迎购买。

交通银行



首要目标:“套期保值”

杨先生介绍,自己私募手中所握股票主要分为三类:大小非、增发股、二级市场股票,其中大小非和增发股票占总量的60%—70%。在股指期货推出前,杨先生只能祈祷手中的大小非解禁时刚好遇到“好年份”,卖上个好价钱。但在股指期货推出后,一旦手中所握大小非股价达到合理价位,杨先生就可以通过在期货市场卖空锁定利润,万一股价下跌,卖空的期指能抵消股票市场的亏损。“有时候认购的增发股会跌破发行价,如果简单地卖出该单一股票无疑会对这支股票的现货造成助跌,不卖出股票又只能眼睁睁地看着权益贬值。有了期指后,在现货下跌股票亏损的同时,我在期货市场上通过卖空赚钱,解决了以前进退两难的困难。”

杨先生的这一诀窍也为他带来了不菲的收益。自4月份参与到期指以来,杨先生投入的9000万资金,目前已盈利3000多万。“我在股票市场上持有的股票市值蒸发了2000多万,通过股指期货套期保值后,这部分账面亏损和期指的盈利抵消后,还净赚了1000多万。”在进行套期保值时,杨先生也颇有技巧,他表示行情不好时个股普跌现象明显,但个股间的跌幅又不一致。“所以在进行套保资金配备时,要先考虑自己手中的个股与沪深300指数的关联度,如果关联度比较高,那么

期现市场的资金配额就要相当。否则,期现货资金配比不当,现货市场的风险并不能完全转嫁。”进入期指的三个月里,杨先生表示,自己的首要目标是“套期保值”,通过股指期货抵御现货市场的风险。“等对市场摸得更透后,会加大投机的投入。”

操作诀窍:追随现货资金

股指期货的T+0制度加剧了市场行情的波动,不少从股票市场转入期指市场的投资者踏不准节奏,左右挨打。如何掌握趋势成了投资者头号关注的大事,而在这一方面,杨先生的诀窍是:勤看财经评论,关注现货市场中主流资金流向。他介绍,不少投资者关注财经新闻,但对投资者来说更重要的是,关注财经新闻背后蕴含着的对市场影响更大的深层次信息。“新闻的客观性要求新闻中不能有评论,所以要想了解新闻背后更深层次的信息,只能通过财经评论。”

股市中,不少投资者关注资金流向以发现热点板块与热点个股,期指中能否跟踪资金流向决定操作策略?杨先生表示,因期指中投机者较多,资金比较分散,所以想要发现资金踪迹不容易。“目前现货对期指的影响更大,可以根据现货主流资金动向来预测期指走势。”杨先生解释,基金、央企、国家社保基金等现货市场的主流资金流向对现货有直接影响,现货又影响期指,所以能根据现货主流资金

流向判断期指走势。不过,杨先生强调,在投资中最重要的一点是“顺势而为”,要根据行情走势调整自己的策略。“做套保一般是中长线,我最长的一单放了3个星期。但因自我判断与走势不一致,最短的一笔交易几分钟后就平仓了。”

无奈小散:两月亏损十多万

股票市场“1盈2平7亏”的规律已让小散户们“伤痕累累”,在上市近3个月的期指市场上,能盈利者更是寥寥无几,势单力薄的小散户们在期指市场上无疑处境更难。南京投资者张小姐5月投入期指100万,最多时亏损了40多万,截至昨日仍亏损10多万。“尽管现在还在亏损,但毕竟亏损少了,对我来说,这是种进步。”

张小姐介绍,自己两年前参与到股票市场,股指期货上市后很感兴趣就积极参与了。“最先进来时,我觉得不就是买和卖么,有什么难的。等真正进来后,才知道这种非此即彼的选择比做股票难多了。”让张小姐更郁闷的是,自己的判断与市场走势往往相反。“方向老选不对,最多时亏损了40多万。”吃一堑长一智后,张小姐开始学习期指技术面分析,同时将自己的仓位控制在20%左右,加上所开户的南证期货投资总部工作人员的专业指导,张小姐结束了“只赔不赚”的厄运”。“最重要的是,现在抛弃了自我中心主义,开始随着趋势操作了。”快报记者 刘芳

桌游知识产权之争引爆
《三国杀》
要告《三国斩》

昨日,《三国杀》的运营商上海盛大公司,通过其全资控股的子公司杭州边锋网络技术有限公司,在杭州市西湖区人民法院状告“桌游世界”开发推出的三国类卡牌“杀人”游戏《三国斩》侵权。双方就《三国杀》是否享有著作权、《三国斩》是否对原告构成侵权等争议焦点激烈交锋。

然而这不仅是一场对“桌游”领域知识产权的认定官司,业内人士分析,盛大此次“挥棒”意在推动棋牌业务分拆上市。早在去年,盛大就收购了当时在中国市场发展得最好的三国类卡牌杀人游戏——《三国杀》,并着力开发与推广其网络游戏版。据盛大称,《三国杀》这款游戏,最高同时在线一度曾达到10万人。在盛大的棋牌业务上市计划中,桌游新概念代表的《三国杀》及其酝酿中的在线桌游平台,与盛大之前已经收购的边锋游戏、游戏茶苑和浩方对战平台一起组成了分拆上市的“四驾马车”。业界也曾传闻盛大将收准备。

而《三国斩》游戏开发商杭州趣玩数码科技有限公司开发副总裁潘武华觉得“比较突然”。潘武华说,“他们可能是希望通过打赢官司来消灭我们这个潜在的竞争对手吧。”

快报记者 温婷

10735例康复患者共同见证 ——“男性ED分型诊疗新标准”带来奇迹

分析 名医出手 对症治疗 ED

南京建国男科医院性功能障碍(ED)诊疗中心丁学刚主任指出,30%的成年男性患有不同程度的ED。它给男性带来的精神压力远远超过其生理疾病。

丁学刚说,就以顾先生为例,我第一次看到他时,真是惊讶,一个穿着体面的人竟被疾病折磨得如此憔悴。听了

顾先生的主诉,并为其做了相关检查及必要化验后,确诊其患的是混合性阳痿,即功能性与器质性阳痿并存,且由于此前长期盲目服用各类补药及壮阳药(伟哥等),加重了病情。针对他的情况,我为其制定了一套规范的治疗方案:运用心理、饮食、中西药结合等疗法,并配合男科前沿“动脉血管激活技术”综

合治疗。一个疗程后,顾先生的病情已有明显好转,接着经过一个疗程的巩固治疗,顾先生的性功能完全恢复。

昨天顾先生在妻子的陪伴下,来院复查各项检查指标都良好,顾先生激动地说,“终于找回性福的感觉了,还得到了吴阶平医学基金会20%的治疗补贴基金,感谢你们!”

技术时代 男性ED诊疗已进入分类、分型的技术时代

“男性ED分型疗法”,是世界卫生组织大力倡导的无创疗法,彻底打破ED难以治愈的难题。2009年“男性ED分型疗法”这一技术被国家科技部及全国男科规范医疗指导委员会认定为重点推广技术。通过10735例各类男性ED患者有效的临

床治愈结果证实,该疗法分型明确,同传统方法相比疗效提高10倍,患者满意率达98.6%,获得专家的一致好评,成为医学界公认的治疗男性ED“法则”,这也标志着男性ED治疗进入分类、分型的个性化诊疗时代。

动脉血管激活技术链接:采用

见证 男科诊疗新标准应用 患者见证确切疗效

长期以来,欧美及东南亚地区治疗男性性功能障碍的“动脉血管激活技术”一直处于国际尖端。南京建国男科医院根据临床需要,及时引进该技术,并与《全国男科疾病分型诊治标准》相融合,在多年的临床实践中,康复了无数患者,也让广大男性朋友共同见证了“男性性功能障碍分型疗法”、“动脉血管激活技术”有效治愈疾病的奇迹!

药物配合先进仪器达到调节大脑皮质功能,兴奋脊髓性中枢,恢复血管内皮细胞功能,扩张阴茎动脉血管,改善阴茎海绵体供血,达到治疗性功能障碍的目的,是目前国际男科学界治疗性功能障碍的核心技术。

刘芸

全国男科规范医疗指导委员会权威发布:

江苏及周边地区康复患者数据统计

地区	人数	地区	人数	地区	人数	地区	人数
南京市	5807	无锡市	192	扬州市	547	盐城市	386
徐州市	251	常州市	221	镇江市	446	淮安市	241
苏州市	124	南通市	137	连云港市	218	安徽及其他	2165

全国男科规范医疗指导委员会专家提示:有以下症状者应积极参与全国男科诊疗新技术临床推广活动,并可享受治疗费、手术费20%的专项医疗基金补贴。

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 尿道口流脓、红肿
- 尿道口分泌物增多
- 偶尔感觉尿道有蚊咬感
- 会阴潮湿、瘙痒
- 阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹
- 生殖器赘生物、水疱
- 阴囊肿大、疼痛
- 头晕、失眠、多梦
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 包皮过长或龟头不外露

想了解更多男性健康知识
及活动细节请咨询:
025-52238888 或登录
www.jg91.com

案例 专项基金推动“男性ED分型疗法”临床应用,真是造福社会!

各类补药,都不如分型诊治

“曾在大大小小的医院治疗过很多次,每次医生在听完我的病史后,都说没啥大毛病,接着就开一大堆中西药给我。服药后没效果不说,还引起了很多副作用,是药三分毒啊。只好靠壮阳药维持夫妻生活,但每次用药后都会头晕、恶心,导致心慌混乱。接受分型诊治后,很快就找到了激情澎湃的性福感。”淮安的顾先生说。



分型诊治,找回我的自信

“事业有成后才渐渐发现,每次夫妻生活时都力不从心,也求过医、看过病,根本查不出什么,妻子不停埋怨,甚至提出离婚。经过分型诊治,动脉血管激活技术治疗一个疗程后,夫妻生活回到了第一次结婚的感觉,自信心也回来了。同时还享受到了二成的治疗补贴,感谢你们啊!”安徽的马先生说。



案例 专项基金推动“男性ED分型疗法”临床应用,真是造福社会!

各类补药,都不如分型诊治

“曾在大大小小的医院治疗过很多次,每次医生在听完我的病史后,都说没啥大毛病,接着就开一大堆中西药给我。服药后没效果不说,还引起了很多副作用,是药三分毒啊。只好靠壮阳药维持夫妻生活,但每次用药后都会头晕、恶心,导致心慌混乱。接受分型诊治后,很快就找到了激情澎湃的性福感。”淮安的顾先生说。



分型诊治,找回我的自信

“事业有成后才渐渐发现,每次夫妻生活时都力不从心,也求过医、看过病,根本查不出什么,妻子不停埋怨,甚至提出离婚。经过分型诊治,动脉血管激活技术治疗一个疗程后,夫妻生活回到了第一次结婚的感觉,自信心也回来了。同时还享受到了二成的治疗补贴,感谢你们啊!”安徽的马先生说。

